



研学校园培训



下载品质滨州 畅享品质生活

鲁北晚报

09-10

2024.7.30 星期二
责编:张岩辉
邮箱:sdlbwb@163.com

保护生态环境 共筑绿色家园



□通讯员 满强 宋吉明
王天润 东佳慧

晚报滨州讯 为响应“美丽中国·青春行动”的号召,近日,山东航空学院“碧水蓝天”志愿服务队在中海公园组织开展了生态环境保护知识宣传活动,用实际行动诠释生态文明建设的深刻内涵。

中海公园作为滨州市的标志性景点之一,以其优美的自然风光和丰富的生态资源吸引了众多市民和游客。此次生态环境环保科普活动充分利用了这一优势,将课堂搬到了户外,让参与者在亲近自然的同时,学习生态环保知识,增强生态环保责任感。

在活动现场,志愿者们分发宣传材料,通过生动的图片和简明的文字,向市民和游客



普及环境保护的重要方法和方法。团队师生重点针对生物多样性保护、野生动植物资源调查等热点问题,进行了讲解,引导大家从日常生活中的点滴做起,关注生态环境,积极参与环保行动,共同营造碧水蓝天的美好环境。

此次生态环保科普活动,得到市民和游客的积极响应,

许多市民和游客表示,将以此此次活动为契机,从自身做起、从现在做起、从小事做起,积极投身到环保事业中来。碧水蓝天志愿服务队也表示,他们将继续关注滨州环境保护工作,推动生态环境保护事业的发展。

生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。这次生态环境保

护宣传活动不仅让市民和游客对生态环保有了更深刻的认识,也激发了大家参与环保行动的热情。山东航空学院“碧水蓝天”志愿服务队将继续发挥高校服务职能,积极传播“人与自然和谐共生”的生态理念,为推动地方生态环境保护和高质量发展贡献自己的力量。

“童伴”志愿服务 点燃“科技梦想”



□通讯员 孟令旭 何立洲

暑假期间,山东航空学院信息工程学院在沾化区黄升镇实验学校开展“童伴计划”志愿服务活动,让孩子们度过一个充实快乐的暑假。

志愿者们利用专业知识,开设了计算机、无人机操作,3d打印,机器人编程等课程,帮助孩子们掌握基本的电脑操作技巧,学习如何操控无人机,了解飞行原理及应用

场景,设计三维模型并使用3d打印机将其变为现实,通过编写代码来控制机器人完成指定任务,让孩子们体验到了科技的魅力和乐趣。

参加完3d打印学习的黄升镇实验学校七年级王怀霄同学说:“山东航空学院的老师带来了我们以前没有接触过的课程,感到很新奇,我们很感兴趣,都能很投入地去学习,感觉开阔了眼界,收获了知识。他们的到来,让我度过了一个充实、愉快的暑假。”

除了科技课程外,志愿者们还组织了擒敌拳、国风雅颂文体活动,全面促进孩子

们的身心发展。“童伴计划”志愿服务活动不仅丰富了孩子们的暑假生活,也帮助他们拓宽视野,增长知识,培养了对科技的兴趣和探索精神。

“我们依托信息工程学院的专业优势,将课堂上学到的知识充分运用到社会实践中,开展信息畅想、无人机、3D打印等特色课程。除此之外,我们还开设国防教育、国风雅颂、心理素质拓展等课程,共同促进城乡学生共融成长。”山东航空学院信息工程学院辅导员王迪介绍。

预防艾滋病宣传走进暑期托管课堂

□通讯员 姜涛 孟令旭

晚报沾化讯 7月26日,沾化区黄升镇实验学校在暑期托管课堂组织开展了一系列以“关爱生命,预防艾滋”为主题的预防艾滋病宣传活动。

此次预防艾滋病宣传活动不仅丰富了校园健康教育

内容,也为学生们搭建了一个学习、交流的平台,得到了师生们的积极响应和广泛好评。下一步,黄升镇实验学校将继续加强艾滋病防治宣传工作,充分利用校园广播、电子屏幕、宣传栏等多种宣传渠道,营造浓厚的防艾宣传氛围,共同营造一个健康、和谐、安全的校园环境。

敬仰英雄 崇尚科学

无棣县2024青少年“阅读之光”经典故事宣讲大赛落幕



□通讯员 张海鹰

晚报无棣讯 7月26日,无棣县第三实验小学张梓轩同学在无棣县图书馆尼山书院参加“礼赞新时代·书香润齐鲁”为主题的2024年青少年“阅读之光”经典故事宣讲大赛,荣获6-9岁组一等奖。

本次宣讲大赛由无棣县关心下一代工作委员会、无棣县文化和旅游局主办,无棣县图书馆、无棣县新华书店承办,宣讲大赛围绕红色与科学经典为主要内容,引导青少年阅读领悟党史、新中国史、改革开放史以及社

会主义发展史的丰富内涵,激励他们学习科学知识,讲好科学故事,让科学家爱国、创新、求实、奉献、协同、育人的精神深入人心,引导孩子们从小树立科技创新、强国是我的志向,给梦想插上科技的翅膀。

据无棣县图书馆馆长文学锋介绍,无棣县图书馆已连续六年举办了暑期公益大讲堂系列文化活动,得到了广大家长的一致好评。今年7月,该暑期公益大讲堂被滨州市文化和旅游局评选为滨州市十佳“全民阅读推广品牌项目”。